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Az 1-13. feladatok megoldását a válaszlapon a megfelelő helyre tett X-szel je-
löljétek! Előfordulhat, hogy egy feladatban több válasz is helyes.

1.	 A 2, 0, 0, 9, 2, 0, 0, 9, 2, 0, 0, 9, 2, … számsor első hány tagját összeadva ka-
punk páratlan számot?
(A) 12 (B) 20 (C) 28 (D) 32 (E) 40

2.	 Két szám összege 200. Az egyik négyszerese a másiknak. A felsoroltak közül 
melyik lehet a két szám valamelyike?
(A) 50 (B) 50-nél kevesebb (C) 150 (D) 150-nél több (E) 160

3.	 Az ábrán látható, kartonból készült négyzetlapot megpörget-
tük a középpontjába szúrt gombostű körül. Úgy állt meg, hogy 
csúcsai az eredeti csúcsok helyére kerültek. Az alábbiak közül 
melyik lehet az adott kartonlap megpörgetésének eredménye? 
(Minden ábra szemből nézve készült.)

(A) (B) (C) (D) (E)

4.	 Hány olyan kétjegyű szám van, amelyben az egyik számjegy 2-vel kisebb a 
másiknál?
(A) 7 (B) 8 (C) 14 (D) 15 (E) 16

5.	 A jobb oldali ábrán látható, fából készült testet két egye-
nes vágással három egyforma részre tudjuk szétfűrészelni. 
A lenti testek közül melyiket lehet két egyenes vágással 
három egyforma alakú és nagyságú részre fűrészelni?

    

 

(A) (B) (C) (D) (E)

6.	 Joli a tavalyi futóverseny első három helyezettjének sorrendjére így emléke-
zett vissza: Dóri a II. helyen végzett. Nem Ica lett a III. Bori lett a III.

	 Ki hányadik lett, ha Joli csak a nevekre emlékezett jól, de a három állításból 
egy sem igaz?
(A) Dóri I. (B) Bori I. (C) Ica II. (D) Bori II. (E) Ica III.

7.	 Hány téglalap alaprajzú épület lehet azon a vízszintes telken, amelyet akár 
északról, akár délről, akár keletről, akár nyugatról nézünk, mindig pontosan 
két különálló épületet látunk rajta?
(A) 2 (B) 3 (C) 4 (D) 6 (E) 8

8.	 A mellékelt 3×3-as táblázat minden mezőjére egy-egy csodakaticabogarat he-
lyeztünk. Egy adott pillanatban mindegyik katicabogár átsétált egy vele szom-
szédos mezőre (két mező akkor szomszédos, ha van közös oldaluk; a csak 
sarkukkal érintkező mezőket nem tekintjük szomszédosoknak).

	 Hány olyan mező lehetett, amelyen ezek után 2 katicabogár volt?
(A) 0 (B) 1 (C) 2 (D) 3 (E) 4

9.	 Peti és öccse pingpongoznak. Abban egyeztek meg, ha Peti nyer, akkor öccse 
fizet neki 5 forintot, ha viszont Peti veszít, akkor ő 10 forintot fizet öccsének. 
Tíz játszma után Petinek 5 forint nyeresége volt. Hány játszmát nyerhetett?
(A) 2 (B) 4 (C) 6 (D) 7 (E) 8

10.	 Gyöngyi bal kezének öt ujján egy-egy gyűrű van. A gyűrűket lehúzta, majd 
véletlenszerűen mindegyikre megpróbált egyet visszahúzni úgy, hogy egyikre 
se kerüljön kisebb méretű, mint amilyen azon korábban volt. Ha egy gyűrűt 
az ujjára felhúzott, azt már ott is hagyta. Hány gyűrűvel fordulhatott elő, hogy 
már nem tudta egyik üres ujjára se felhúzni?
(A) 0 (B) 1 (C) 2 (D) 3 (E) 4

11.	 Egyforma pálcikák segítségével alkossatok 1 pálcika oldalhosszúságú három-
szögeket! Az alábbiak közül hány ilyen háromszög hozható létre 9 pálcika fel-
használásával, ha minden pálcika valamely háromszögnek az oldalát alkotja, 
és két pálcika nem fedheti egymást?
(A) 1 (B) 2 (C) 3 (D) 4 (E) 8

12.	 Egy sportpályát teljesen beborít egy hatalmas, 1 centiméter vastagságú gumi-
szőnyeg. Ha ezt a szőnyeget hétszer egymás után félbehajtjuk, milyen vastag 
lesz az összehajtott gumiszőnyeg?
(A) 7 cm (B) 14 cm (C) fél méternél több
(D) 1 méternél több (E) 1 méternél kevesebb

13.	 Ha négy számot páronként összeadunk, eredményül a 4; 5; 7; 8; 10; 11 számo-
kat kapjuk. Az alábbiak közül melyik lehet a négy szám között?
(A) 4 (B) 5 (C) 6 (D) 7 (E) 8

A következő feladatot a válaszlap kijelölt helyén oldjátok meg!
14.	 Alkossatok a 0; 1; 2; 3; 4; 5 számjegyek mindegyikének felhasználásával há-

rom kétjegyű számot úgy, hogy a három szám összege a lehető legkisebb le-
gyen! Keressetek többféle megoldást!


